



Ofício nº 358/2018-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 27 de março de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 63/18-CMV**

Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni)

Processo administrativo nº 3.171/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni)**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) Com o fechamento das farmácias das Unidades Básica de Saúde do Macuco, da Reforma Agrária, São Bento do Recreio, Jardim Jurema e Parque Portugal, houve aumento no número de funcionários no Centro de Especialidades de Valinhos – CEV?
- 2) Em caso de resposta afirmativa, quantos novos funcionários foram remanejados

Resposta: A Secretaria da Saúde realizou estudos que resultaram na unificação de algumas unidades farmacêuticas que estavam instaladas nas Unidades Básicas de Saúde do Município. Esse fato foi decorrente de haver, em algumas unidades, uma pequena demanda, por serem próximas de outras unidades ou ainda em decorrência do quadro de servidores encontrar-se momentaneamente reduzido, devido às férias, licenças prêmio e a ainda em decorrência do aumento de demanda dos medicamentos padronizados fornecidos pela Municipalidade, em todos os casos houve divulgação à população, realizada diretamente nos postos e nas unidades de atendimento.

Atualmente, as farmácias das Unidades do Macuco, Reforma Agrária, São Bento, Jurema e Parque Portugal foram reabertas e estão com os atendimentos



PREFEITURA DE VALINHOS

regularizados, permanecendo fechadas as farmácias das Unidades do Jardim Maracanã, Jardim Imperial e Jardim Pinheiros, não havendo aumento do número de servidores na farmácia da CEV.

- 3) Qual o número de atendimentos diários efetuados pelo CEV antes do fechamento das mencionadas UBS?
- 4) Qual o número de atendimentos diários efetuados pelo CEV após o fechamento das mencionadas UBS?

Resposta: Consoante informações da Secretaria da Saúde, a farmácia do CEV atende diariamente 150 pessoas, cabendo ressaltar que a unidade do CEV é exclusiva para atendimento e fornecimento de psicotrópicos. As demandas normais de medicamentos padronizados na rede pública municipal podem ser atendidas diretamente nas farmácias das UBSs próximas às residências dos munícipes, que encontram-se com atendimento normalizado.

- 5) Há distribuição de senhas para os usuários da farmácia do CEV?
- 6) Em caso de resposta afirmativa, qual o tempo de espera entre o fornecimento da senha e o atendimento?

Resposta: Sim, para o atendimento na farmácia do CEV estão sendo distribuídas senhas e o tempo médio de espera é de 40 minutos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 00599/2018	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
	Data/Hora Protocolo: 27/03/2018 14:43	
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 63/2018	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 63/2018 Informações sobre o atendimento na CEV Centro de Especialidades Valinhos.	